
 
 

 

KOBYLÁČEK     ČERVEN    2024  
 
Vážení občané, 
zatímco kalendářní rok se blíží ke své polovině, školní rok míří do finále. Čas 
dovolených a prázdnin je za dveřmi. Všechny děti se již těší na školní výlety, které 
jim přinesou spoustu neopakovatelných zážitků. Zážitkem jistě bude  
i převzetí vysvědčení. Pravda, ne pro každého to bude úplně pozitivní záležitost.  
V měsíci květnu se podařilo dokončit obnovu veřejné zeleně na návsi v Havlovicích. 
V objektu základní školy pokračují práce na výměně kotle. Rovněž finišuje oprava 
bytu a společných prostor v bytovém domě. Netrpělivě očekáváme opravu krajských  
silnic, jež jsou v žalostném stavu a jízda po nich je utrpením. 
                          Zbyněk Hozák, starosta obce 
      

Naši jubilanti 
90 let – Josef Kovář     35 let – Romana Seiwaldová 
81 let – Marta Šanderová    20 let – Nikol Müllerová 
40 let – Martin Hrych      
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
Volby do Evropského parlamentu  
se uskuteční v pátek 7. června od 14 do 22 hodin a v sobotu 8. června od 8 do 14 hodin.  
Místem konání voleb pro všechny voliče s trvalým pobytem na území naší obce je volební místnost v budově 
Obecního úřadu v Kobylech. Hlasovací lístky budou doručeny všem voličům nejpozději 3 dny přede dnem konání 
voleb. Každý volič musí prokázat svoji totožnost a státní občanství ČR (platným občanským průkazem nebo 
cestovním dokladem). 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 26. června.    
 
Poplatky 
Prosíme, kdo ještě nezaplatil poplatek za odpad nebo ze psů na rok 2024, aby dlužnou částku zaplatil co nejdříve. 
Splatnost obou poplatků již uplynula.  
Poplatky můžete zaplatit hotově v kanceláři obecního úřadu v úřední hodiny nebo bezhotovostně po předchozím 
sdělení údajů k platbě. Pro jejich upřesnění volejte tel.: 482 728 180   nebo pište na e-mail: ou@obeckobyly.cz   
Děkujeme. 
 
Kontejner – velkoobjemový odpad  
Kontejner na velkoobjemový odpad bude otevřen v sobotu 15. června v době od 9:00 do 9:30. Kontejner se 
nachází v areálu společnosti Agroplast. 
 
Sběr elektroodpadu  
V pondělí 17. června od 14:00 do 16:00 hod. proběhne v naší obci sběr použitých, vysloužilých elektrospotřebičů. 
Spotřebiče přivezte v uvedeném termínu ke garážím za obecním úřadem. Jedná se o chladničky, mrazáky 
(kompletní – nevykuchané), televizory, radiopřijímače, počítače, monitory, vysavače, el. sporáky i drobnější 
elektrospotřebiče. 
 
Den za školou 
ZŠ Kobyly pořádá v sobotu 22. června od 14 hodin na hřišti u školy Den a školou. Na programu jsou dětské 
soutěže, rytířské ležení, šermířské vystoupení a mnoho dalšího. Vstupné dobrovolné. 
 

Dětské sportovní odpoledne – náhradní termín bude včas oznámen. 
 
Ordinace MUDr. Trněného 
7. června – dovolená 
13. června – čtvrtek – POZOR  změna – ordinace bude dopoledne 8 – 11,30 hodin 
 
Prodej medu   
Na návsi na Vorklebicích je možnost si zakoupit v samoobslužné prodejně med z okolních pastvin. Cena medu je 
250,- Kč. Bližší informace naleznete na webových stránkách www.vanclovi.cz.  
 



 
 

 

Prodej slepiček 
drůbežárna Vadín - 1. června v 11 hodin na Nechálově u sokolovny – objednávky tel.569 489 358 
Drůbež Červený Hrádek – 9. června Nechálov 15,30 a Kobyly 15,40 – objednávky tel. 601 576  270 
 
Okénko do školy 
ČERVEN - už je tady poslední měsíc školního roku a zase to uteklo strašně rychle. Čekají nás dny plné učení  
a dohánění toho, co jsme za 2. pololetí zameškali, ale také vidina školních výletů, různých exkurzí a sportovních akcí. 
 
Pojďme si ale říct, co jsme v květnu prožili na naší škole. 
 
Naši deváťáci mají úspěšně za sebou přijímací zkoušky na střední školy. Radujeme se z toho, že všichni byli přijati na své 
zvolené školy a obory hned v 1. kole přijímacího řízení a s nikým nemusíme řešit přihlášky do 2. kola. Na webu aimos.cz byla 
na jaře zveřejněna procentuální úspěšnost žáků jednotlivých škol u přijímaček v r. 2023 s podtitulem „Co naučily základky  
v roce 2023?". S potěšením vám můžeme oznámit, že naše škola dopadla na výbornou! Ve všech kategoriích v českém jazyce  
i matematice převyšovali naši žáci celostátní průměr, mnohdy až o 30 či 40 %. 
 
Je to další důkaz toho, že společná snaha žáků, rodičů a učitelů přináší výsledky a že být vzděláván ve vesnické škole není 
vůbec žádným handicapem. Poděkování zaslouží především vyučující českého jazyka a matematiky za kvalitní výuku  
i přípravu na PZ. Jsme rádi, že tento trend udrželi svým úspěšným přijetím na školy i letošní deváťáci. 
 
Ve čtvrtek 9. května se na turnovském atletickém stadionu sešlo přibližně 100 dětských závodníků z Turnovska, aby poměřili 
své síly v třech atletických disciplínách-běh, skok do dálky a hod kriketovým míčkem. V této velké konkurenci se naši zástupci 
předvedli skvělými výkony. David Nálepa získal 2. místo, Adam Sluka byl 3. Gratulujeme!! 
 
15. května proběhlo v Liberci okresní kolo Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou staršího žactva, což je týmová soutěž, ve 
které se boduje skok daleký, skok vysoký, vrh koulí, běh na 60 m, štafeta 4 x 60 m a dlouhý běh (dívky 800 m a chlapci 1500 
m). Děvčata se v konkurenci velkých libereckých škol umístila na krásném 7. místě ze dvanácti týmů a statečně bojovali  
i chlapci, kteří byli devátí z jedenácti. Za zmínku stojí skvělé individuální výkony: Rozálie Matoušková byla 10. a Nikola 
Volská 18. v konkurenci 91 děvčat, Andrej Zajčuk 18. ze 78 chlapců. Gratulujeme!! 
 
V dopravní soutěži čtyřčlenných družstev v Liberci se družstvo mladších žáků umístilo na 4. místě a družstvo starších na  
5. místě. V konkurenci základních škol z Libereckého kraje to je skvělý výsledek. Gratulujeme!! 
 
Žáci 1. a 2. třídy absolvují plavecký výcvik, děti z 1. stupně navštívily představení Yetti v Naivním divadle, žáci 6. a 7. třídy 
navštívili Podještědské muzeum v Českém Dubě, žáci 8. třídy byli v IQ Landii v Liberci, žáci 4. a 5. třídy složili úspěšně 
zkoušku cyklisty, na škole proběhla přednáška o recyklaci - Recyklohraní. 
 
Na veřejnost se již dostaly informace o chystaných změnách v našem pedagogickém sboru. Protože se začaly šířit různé fámy, 
rozhodli jsme se vás nyní oficiálně informovat, že na konci školního roku se rozloučíme s pěti kolegy (3,73 úvazku). Odcházejí 
z různých důvodů, jen se to takto nešikovně sešlo všechno najednou. Naštěstí se paní ředitelce podařilo sehnat za ně plně 
kvalifikované nástupce, proto bychom rádi všechny ujistili, že nemusejí mít o chod školy žádné obavy, výuka od nového 
školního roku i vše ostatní je zajištěno.  
 
Nastává čas školních výletů a je potěšitelné, že všechny třídy pojedou na několikadenní výlet. 
1. třída: 20. - 21. 6.  okolí školy (uč. Brzáková, uč. Plotová, E. Jeřábková), 
2. třída: 13. - 16. 6.  Košťálov (uč. Sochorová, P. Bartošová) 
6. třída: 6. - 8. 6.      Sloup (uč. Tetivová, J. Šlechtová) 
7. třída:13. - 14. 6.  Čertoryje (uč. Čepelíková, E. Kůrková) 
8. třída: 9. - 11. 6.   Mukařov (uč. David Rubáš)   
 
Přeji dětem i jejich učitelům nádherné počasí, hodně sluníčka a příjemné prožití školních výletů.                                  
                                                           Mgr. Michaela Sochorová 
Připravujeme na červenec: 
5. – 6. července – Open air Radvanice 
 
Akce v okolí: 
Koryta – 14. 6. od 19 hodin divadelní komedie Blbec k večeři 
Pěnčín – 22. 6. letní kino TOP GUN MAVERICK 
Sedlíšťka – 14. – 15. 6. – OPEN FEST 
Svijanský Újezd – 22. 6. – dětský den od 14 hodin 
Svijany – 16. 6. – zámecké slavnosti 
Sychrov – 21. a 22. 6. – divadlo Dokonalá svatba    
Sychrov – 28. a 29. 6. divadlo Revizor 
Vlastibořice – 7. června – Noc kostelů  18 – 21 hodin 
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